

欢 迎
投 稿

为给我县中小學生提供一个佳作展示平台,本报特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为 word 格式,并注明姓名+学校+班级+联系方式直接发送至邮箱 1064230871@qq.com,或者扫右方二维码发至小编微信。作品必须为原创,不得抄袭。如习作采用,请家长凭刊登习作的报纸版面和有效身份证件来传媒中心领取稿费。我们期待你的作品!

假如我也站上了勇气台

实验小学六(3)班 徐露

“少年强,则国强。少年志,则国志。少年自由,则国自由……”我的耳边响起了《少年中国说》中的句子,一百多年前的“少年中国说”就像一把火,点燃了毛主席少年时的心,而今天看到《少年说》,就像一把利剑,打开了我的心门。

“刘妈,我爱你,我一定会回来看看你的!”勇气台上传出来 1510 班余玮对他班主任想说的话。看到这里,我不禁鼻子一酸,一大滴一大滴热泪从我眼角边流下来,听着余玮深情的

嘶声裂肺的喊叫,看见刘老师班的同学全部朝刘老师那儿围过去,泪水、拥抱、感恩在每个人心中触发。这时,我多么想与他们一样也冲到那个勇气台上。

没错,我缓缓走上台了,面对着台下所有师生,我开始吐露心声:“大家好,我是六(3)班的徐露,今天我站在这里,我想对我亲爱的张老师讲几句话。张老师,我有几次看到您早上 6 点钟上班,晚上 8 点多下班的身影,我都为您感到累。记得上一次,我

们考完试的第二天,就见您抱着一大堆连夜批改好的试卷,当时,我看见您的眼里还有血丝呢!您每次都会鼓励我们,把我们放在您心中的第一位,有时候,您还会奖励给我们一些东西,而那些东西,是您一直舍不得吃,舍不得用的。您就像一位园丁,辛勤地培育着我们,把您自己的时间都放在呵护我们身上。张老师,我们快毕业了,小学六年的生涯快走完了,但是,我永远不要忘记与我并肩奋斗的死党,永

远不会忘记每一个同学,更不会忘记您——我亲爱的张老师。最后,我想说,张老师,我们会回来看看您的,我们爱您!谢谢大家。”

我鞠了一躬走下台,飞奔向张老师,与她紧紧抱在一起,泪水不住地往下流,是啊,“教诲如春风,师恩似海深。”

“丁零零”下课的铃声把我拉回现实,只见,我的眼前是一片“湖水”,《少年说》已经打开了我心中的一扇窗户——感恩之窗!

搭萝卜高塔

天台小学六(1)班 范贝宁

或许你见过雷锋塔、大雁塔或者六合塔……但是你一定没见过用几根胡萝卜,一百多根牙签,搭出的“萝卜高塔”。你可别不信啊,今天下午,一场动手与动脑结合的大脑风暴——搭萝卜高塔,就在我们学校的学生餐厅火热开赛。

经过两个周末的演练,我和我的同学张子栋、杨钊瑜已经掌握了搭萝卜高塔的技巧“下大上小,下重上轻,三角形结构,底座要稳,重心不斜”。两点多的时候,我们拿着准备好的牙签、萝卜以及刀具砧板等工具,兴致勃勃地来到比赛场地。首先由老师宣布比赛的规则:每个小组必须在一个小时内,用 500 克萝卜和几百根牙签,现切现搭,尽量把萝卜塔搭高。随着老师一声令下,一场头脑风暴开始了。选手们各显神通,运用手中的工具,切、插、搭……

我们小组按照原先商量的分工:我负责搭塔底,张子栋负责切萝卜以及搭塔的中部,张钊瑜搭塔顶。我们信心十足、有条不紊,认真地开始操作,偶尔还会瞧瞧别的选手,看着他们手忙脚乱,要么把萝卜切得不整齐,要么没搭几层就已经倒塌了,还

有听到“哎呦——哎呦——”的声音,肯定是牙签戳到手了,我们不禁得意起来。我将固定好的塔底,连上张子栋搭的中部,再连接上杨钊瑜的顶部,目测了下大约有一米五六高了,看了下时间,才过了大半,再看看别人,心想冠军非我们莫属了。可好景不长,在我们继续“战斗”的时候,“哗”的一声,还带着牙签折断的声音,我们高塔的顶部塌下来了,顿时把我们三个吓得目瞪口呆。不过我们很快就回过神来,仔细研究,原来是杨钊瑜在选萝卜块的时候没有经过挑选,有薄有厚,再加上牙签连接得不牢固导致的。我们没有灰心气馁,吸取教训,改进错误,重新开始搭建。可时间在一滴滴流逝,最终我们还是败下阵来,高塔只有 82 厘米,只获得二等奖的成绩。

经过了这场头脑风暴的洗礼,我们从互不相让到齐心协力,从各自为营到互帮互助,我们学到了团结的精神,认识到了团队协作的重要性,我也认识到了做事需要细心、耐心、恒心。结果固然重要,但是过程中我们所学习到的也是成长中重要的一步。这一步,我们迈出去了。

都是期末考试惹的祸

赤城四小四(6)班 徐子莹

快期末考试了,老师都开始疯狂布置作业了,甚至有的还每天一张试卷,烦都烦死了。

周末的时候,只有星期六下午有空,其他时间都要上兴趣班,比如:拉丁舞、作文……还有,家长经常说:“唉,作业做完了闲着没事干就复习。马上就要期末考试了。”搞啥子,作业还没做完呢,放松一下都不

行了吗?做完作业后,我想玩一会手机,便请求家长:“我好想玩手机啊!”家长就会说:“玩什么,快要期末考试了,等考完试之后再让你玩。”这是怎么了?平常对我好得不得了爸爸也说出了这种话。都是考试惹的祸!

等我无可奈何地去复习、做练习时,爸爸妈妈才满意。作业满天

飞,试卷满天飞,自由没得飞。考试是怎么了,让大人们这么疯狂。人生就像是马拉松,高考也只不过是一个小弯道而已,何况是四年级考试呢。再说了我成绩又不是不好,何必担心呢?

唉……让我们一起唱起:我为考试拼了命,考试给我一百分。再唱起:ABCDEFGHIJKLMNQRSTU-VWSYZ,考试加油!



拒绝烟花爆竹 共享生态蓝天

实验小学二(8)班 张家豪

“噼啪,噼啪……”我站在阳台上欣赏着天空中绚烂绽放的烟花,不禁感叹道:“哇,好美呀!”爸爸不知什么时候已经来到我身旁。“爸爸,今年过年我们也买些烟花好吗?”我激动地问爸爸。爸爸摸摸我的脑袋,指着远处的烟花对我说:“儿子,烟花虽美,但是你看看,烟花过后天空中剩下了什么?”

我仔细瞅了瞅,说道:“好大的烟,好像还有好多小纸片在飘,对了,还有难闻的气味。”我立马用手捏住了鼻子。

“是啊,燃放烟花爆竹会产生很多危害哦,比如它会产生大量的有毒有害气体和粉尘,污染环境,如果我们长时间呼吸这样被污染

的空气就会生病;还有燃放烟花爆竹容易引发火灾和伤人事故,危害我们生命和财产安全;再有,当我们和家人在温暖的家里开心过年的时候,那些环卫工人还在大街上给我们打扫满地的纸屑,这样的我们是不是太自私了呢?”听了爸爸的话,我羞愧地低下了头,“那我们

还是不买了吧。”

“好孩子,我们不仅要自己不燃放烟花爆竹,我们还要倡导亲戚朋友一起拒绝烟花爆竹,过一个健康、安全、环保的春节,共享生态蓝天,对吗?”

“对!拒绝烟花爆竹,共享生态蓝天!”我开心地笑着!

(指导老师:潘珠敏)

爸爸,谢谢您!

螺溪小学六年级 罗佳诚

有人说父爱是雨中的一把伞,为你遮风挡雨;有人说父爱是一盏明灯,为你照亮前方的道路。我却说,父爱是一碗热气腾腾香喷喷的拉面,时时温暖我的心。

那天,我在学校和同学吵了一架,心里很不好受,放学回家就把自己关在房间里,躺在床上乱翻书,到了吃晚饭时也不下去吃饭,

其实我已经饿得肚皮贴到了后背,爸爸叫我快点下来吃饭,我就举着不肯下去。过了十分钟,一阵敲门声,门打开了,爸爸端着一碗热气腾腾的拉面进来了。“乖,起来吃!”老爸这么忙,还给我做面送上来。我心里过意

不去,只得起身来接,可碗太烫了,我接过碗时没拿住掉在了地上,碎碗片和面撒了一地。当时我蒙圈了。爸爸一点也没责怪我,只是问我有没有烫着,然后拿来扫把把地扫干净,最后说了句:“没事,老爸再做一碗,等下你下来吃。”说完就下楼了……

我等啊等啊,等了半天没听到爸爸叫我吃。我就下楼来到厨房,发现爸爸正端着盛满面的碗往另一口空碗里倒呢,一边倒还一边用嘴吹,让面快点凉。这一幕,我永远都不会忘记。

所以我说,父爱是一碗拉面,时时温暖我的心。

惠耳听力 专业验配助听器 一听连连好评

辞旧迎新 恭贺新春

惠耳听力大型耳聋耳鸣康复咨询服务

特约 杭州聋儿康复中心陈剑光主任莅临天台惠耳听力镇前路店开展大型耳聋、耳鸣(十二月廿一星期六)康复咨询,指导验配助听器活动!

您和您的家人有任何听力问题请提前电话预约!

- 活动当天配数字型助听器直减 500 元!
- “畅听无忧”(本地户籍人士凭退休证、军官证、教师证等有效证件,可享受定制式助听器免费带回家试听 30 天活动)。
- 品牌助听器优惠验配! 使用无忧免费质保!
- 老用户介绍新用户验配可免费送电池

预约热线:0576-83990639 676553
地址:天台县城关镇前路 15 号(县公安局门口)

微信扫一扫 了解更多内容

遗失声明

蒋参毛遗失坐落

在天台县丽泽乡玉湖村《土地使用证》一本。证号为:天台集用(1995)字第 54160 号,声明作废。

声明人:蒋参毛

2019 年 1 月 23 日

火灾不留情 预防要先行

《天台报》公益广告